o) Ta poptia Qg = 40uC = 40.10°C = 4.10°C Kot Qa = - 4.10°C oméyovv petald
TOoVG amooToon I = 4cm = 4.10”m. Apa 1o pé€tpo g HETa&D Toug dvvoung givar:
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Kabe poptio anéyetl amd 10 kéVTpo Tov teTpaymdvov andotacn d = 2.10°m.

To @optio Qr dnpovpyel £viacn 6To KEVIPO TOV TETPAYOVOL UE PETPO:
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Avtictorya 1o 6poto poptio Qa Snuovpyei viaon pétpov E, = 9.10° c

Or evtdoeig E1 ko Ep givon peta&d tovg kdbetec dpa 1 cvviotapévn évraon E Ba éxet
HETPO:
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v) To duvapkd mTov dNUIOVPYOLV GTO KEVIPO TOL TETPAYDOVOL Ta Goptia Qr Kot Qa
elvau:
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d) To dvvapkd Tov TEdiov AdY® KOl TOV TEGGAP®Y POPTI®V GTO KEVIPO TOV
TETPOYMOVOVL givar:

Vo =k B Fe Ry (Q,4Q, +Qr +Q)) >V, =0

To €pyo katd Vv petaxivnon goptiov = 1uC = 10°°C an6 10 kévtpo O o710 dmepo
etvau:
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